

市、区两级人大代表到航海西路街道观摩指导贾鲁河治理工程 营造绿色生态环境 坚决杜绝扬尘污染

本报讯 4月19日上午,市、区两级人大代表到航海西路街道辖区贾鲁河治理工程建设现场进行了观摩指导。

航海西路街道就贾鲁河片区项目建设现场主要汇报了三个方面的内容:一是贾鲁河历史概况、二是贾鲁河治理情况、三是项目建设规划以及进展,其中对贾鲁河治理情况进行了详细地汇报讲解。

贾鲁河陇海路南段,涉及到航海西路街道石羊寺、冯湾、段庄3个村。该段河道

清障长度约3公里,清理大田苗木1100多亩,鱼塘13.67亩,拆迁面积达32万平方米。工程开始以来,在区委、区政府和各级部门的大力支持下,街道准确定位、全员上阵、紧盯现场,一个月以内,实现拆迁的大头落地,在全市第一个全线交工。目前,整个河道已经全线贯通,绿化正在进行中,现绿化率已达到约80%,整个工程推进十分顺利。

2017年,贾鲁河片区项目成为省重点项目,航海西路街道始终坚持“绿色生态、

杜绝扬尘污染”的原则,致力于在加快推动贾鲁河项目建设的同时拒绝大气扬尘污染,贾鲁河属于线性工程,扬尘治理难度大,在土方开挖阶段,街道迅速组织人员,对贾鲁河进行专项专责制,保持不间断24小时有人巡查督导,切实做到出现问题责任到人,问题归属落实到位,在贾鲁河工程扬尘污染治理的工作中,街道真正做到了踏石留印、掷地有声。

记者 张改华 通讯员 姜鸿磊

中原区召开 科普e站建设工作 现场观摩会

本报讯 4月17日上午,在汝河路街道汝河小区,来自中原区23家单位相关负责人参加了科普e站建设工作现场观摩培训会。

年前,全息大屏在中原区20多家单位安家落户,经过一段时间的使用统计,有些单位存在操作不熟练等情况,为了使大家牢固掌握设备的操作、使用和管理,中原区科协于4月17日上午,从中选择了管理使用比较好的汝河社区,开展了本次活动。

活动现场,汝河社区科普e站负责人利用多媒体就科普大屏后台登录与操作、本地站点的栏目管理、添加活动、图片编辑与上传、社区秀场制作及日常维护等进行了分享,通俗易懂的讲解让大家轻松掌握了操作步骤。在现场互动、答疑环节中,大家对科普大屏使用操作中遇到的问题进行咨询,相关人员分别进行了解答。

记者 张改华 通讯员 李建霞



项目建设 双高 攻坚战

中原新区吹响“集中攻坚月”战役号角



本报讯 为贯彻落实区委、区政府“高质量高效率项目建设攻坚战”活动部署和4月16日区委书记乔耸在区主要领导碰头会上的讲话精神,集中解决一批项目在“规划设计、土地供应、拆迁清零、项目审批、招商运营”5个方面遇到的瓶颈问题,

确保“6+2+1”产业片区(园区和生态水系)辖区重大项目6月30日前开工建设,中原新区党工委决定开展“集中攻坚月”活动(4月20日至5月20日)。

4月20日下午,中原新区党工委召开“集中攻坚月”活动动员大会,吹响了集中攻

坚的号角,辖区12个行政村党支部书记及近20家合作共建单位负责人参加了会议。

会上宣读了《中原新区“集中攻坚月”活动方案》。会议提出,树立“以项目论英雄、以项目论成败”的工作导向,坚持在工作一线培养锻炼干部队伍,成立手续办理、安置房及产业项目建设、基础设施建设和生态水系建设4个攻坚队,新区管委会和须水街道办事处全员参与。

会议强调,坚持每日例会、每周讲评制度;每天下班后,各攻坚队队长组织召开例会,每周六下午指挥部召开讲评会。活动期间,要求“5+2”“白加黑”工作状态,所有人员取消外出。

会议号召,勇于担当、克难攻坚,坚决打赢“高质量高效率项目建设攻坚战”;不忘初心、牢记使命,强力推进以郑州中央文化区为引领的国家中心城市产城融合示范区建设新征程,努力打造郑州中心城区西部核心区。

记者 张改华 文/图

三官庙街道 迎市成人教育教研室检查

本报讯 4月17日,郑州市成人教育教研室检查组现场检查三官庙街道中原中路二社区侯宏章道路交通安全技能工作室和辖区单位交巡警二大队交通安全警示基地。

市成教教研室首先来到交巡警二大队交通安全警示教育基地,现场察看了这个容体验、互动、娱乐、影视、测试等功能为一体的实验基地。接着,检查组一行来到中原中路二社区侯宏章道路交通安全技能工作室,现场听取工作室负责人侯宏章年度工作汇报,肯定了工作室一年以来活动开展情况和成效,并对工作室下一步工作开展提出建设性的建议。检查组与街道工作室负责人进行深入交流和座谈。

记者 张改华 通讯员 王华 李璐瑶

“我是共产党员,请看我”

中原区人大机关党员一行到中原西路街道召开行动调研对接座谈会

本报讯 为切实发挥广大党员在参与和支持“一心两轴三区六片两园”建设中的先锋模范作用,按照区委工作部署安排,4月17日上午,中原区人大机关党员一行到中原西路街道周新庄村就开展“我是共产党员,请看我”行动召开座谈会。

会上,中原西路街道负责人向区人大机关党员详细介绍了周新庄村的基本情况和党员分包联系情况。并表示,此次“我是

共产党员,请看我”行动,以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,引导广大党员树立看齐意识、标杆意识,在项目大建设中争当先锋、抢作表率,有助于激发广大党员参与重点工作、融入中心大局的积极性。同时希望通过各种形式的党员志愿服务活动,拉近共产党员与群众之间的关系,使本次活动的开展真正见到实效。

区人大相关负责人表示区人大机关党

支部十分重视此次“我是共产党员,请看我”行动的开展,日后将加大与中原西路街道、周新庄村的沟通联系,对党员干部承担的项目建设进展、问题诉求矛盾的化解、困难群众的帮扶等情况充分掌握,支持配合好各项工作的开展,使党员服务保障作用更加明显、党员先锋模范作用更加突出,为“四个中原”建设提供坚强的保障。

记者 张改华 通讯员 王萌君

中原区残联 “世界从此欢声笑语” 助听器捐赠活动举行

本报讯 4月18日至19日在郑州市嵩山医院,由中国市长协会、北京爱尔公益基金会和美国斯达克听力基金会联合,区残联精心组织的斯达克“世界从此欢声笑语”定制型助听器捐赠活动第一阶段圆满成功。

活动现场,斯达克公司技术团队和残联工作人员、志愿者服务队伍一起为来自中原区12个街道200余名听障人士,提供一对一服务:查验耳道、查测听力损失分贝;为符合条件的听障人士提取耳道模型、建立档案。

工作组计划7月份为符合条件的听障人士进行助听器调试及统一培训。“世界从此欢声笑语”项目是国际听力关爱爱心项目,自2012年项目开展至今,已先后捐赠5万台一对一定制型助听器。记者 张改华

秦江社区第二届书香文化节正式启动

本报讯 继去年社区书香文化节成功举办并受到社区居民的热烈欢迎之后,在今年世界读书日前夕,中原区秦岭路街道秦江社区党群服务中心于4月19日上午组织开展了秦江社区第二届书香文化节启动仪式。秦江社区工作人员、社区志愿者及社工师共同参加了本次活动。

活动现场,摆放了儿童、社科、文学、健康养生等多门类图书,及趣味性较强的报纸杂志等,以激起大家对传统阅读的兴趣,倡导大家好读书、读好书。秦江社区设有中原区图书馆秦江社区分馆,

平日里也有居民经常来读书。我们也希望借助书香文化节活动,使更多的人走进图书馆,培养良好的阅读习惯。

活动吸引不少路人驻足,家住西城一品小区的一位叔叔说自己是从小家来帮忙带孙子的,还不知道咱社区就有个图书馆,以后在送孩子上学后来读读书,挺好的。一位居民给小朋友选了一本儿童绘本,绘本不仅插图多,还有很多有趣的地方,比如有洞洞,插图中的飞机能滑行,小孩非常喜欢,居民说:没想到童书这么有趣。活动中,一位正在看养生报刊的居民



说:“虽然现在能看电子书,累眼睛不说,而且没有读书心静。”

记者 张改华 文/图